



Miejskie Zakłady Opieki Zdrowotnej  
w Żorach Sp. z o.o.  
44-240 Żory, ul. Dąbrowskiego 20  
tel. (32) 43 41 781  
NIP 651-16-04-392 Regon 277951456  
kapitał zakładowy: 17 133 300,00 zł



L.dz.MZOZ/DZP/ 1423 /18

Żory, dnia 20.08.2018

**WSZYSCY WYKONAWCY**

## **WYJAŚNIENIE SIWZ (19)**

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 14/DZP/2018 na dostawę sprzętu medycznego j. u.**

W związku z otrzymaniem pytania Zamawiający udziela odpowiedzi.

### **Pytanie nr 1**

#### **Dotyczy zadania nr 3**

Prosimy o dopuszczenie w pakiecie 3 w pozycji 1 pojemnika przeznaczonego do transportu materiału chirurgicznego w formalinie, posiadającego deklarację IVD, wykonanych z PP z umieszczoną na nim na stałe etykietą zawierającą informacje o pojemności pojemnika, posiadającą piktogramy dotyczące formaliny, miejscem na dane pacjenta, ze szczelnie zakręcaną pokrywą o pojemności 15 ml.

#### **Odpowiedź:**

Tak Zamawiający wyraża zgodę na zasadzie równoważności oferty.

### **Pytanie nr 2**

#### **Dotyczy zadania nr 3**

Prosimy o dopuszczenie w pakiecie 3 w pozycji 2 pojemnika przeznaczonego do transportu materiału chirurgicznego w formalinie, posiadającego deklarację IVD, wykonanych z PP z umieszczoną na nim na stałe etykietą zawierającą informacje o pojemności pojemnika, posiadającą piktogramy dotyczące formaliny, miejscem na dane pacjenta, ze szczelnie zakręcaną pokrywą o pojemności 60 ml.

#### **Odpowiedź:**

Tak Zamawiający wyraża zgodę na zasadzie równoważności oferty.

### **Pytanie nr 3**

#### **Dotyczy zadania nr 3**

Prosimy o dopuszczenie w pakiecie 3 w pozycji 3 pojemnika przeznaczonego do transportu materiału chirurgicznego w formalinie, posiadającego deklarację IVD, wykonanych z PP z umieszczoną na nim na stałe etykietą zawierającą informacje o pojemności pojemnika, posiadającą piktogramy dotyczące formaliny, miejscem na dane pacjenta, ze szczelnie zakręcaną pokrywą o pojemności 200 ml.

#### **Odpowiedź:**

Tak Zamawiający wyraża zgodę na zasadzie równoważności oferty.

### **Pytanie nr 4**

#### **Dotyczy zadania nr 3**

Prosimy o dopuszczenie w pakiecie 3 w pozycji 3 pojemnika przeznaczonego do transportu materiału chirurgicznego w formalinie, posiadającego deklarację IVD, wykonanych z PP z umieszczoną na nim na stałe etykietą zawierającą informacje o pojemności pojemnika, posiadającą piktogramy i zwroty bezpieczeństwa dotyczące formaliny w języku polskim i miejscem na dane pacjenta, ze szczelnie zamykaną pokrywą na wcisk, z plombą która po zerwaniu ułatwia otwarcie pokrywy o pojemności 366 ml.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

**Pytanie nr 5**

**Dotyczy zadania nr 3**

Prosimy o dopuszczenie w pakiecie 3 w pozycji 4 pojemnika przeznaczonego do transportu materiału chirurgicznego w formalinie, posiadającego deklarację IVD, wykonanych z PP z umieszczoną na nim na stałe etykietą zawierającą informacje o pojemności pojemnika, posiadającą piktogramy i zwroty bezpieczeństwa dotyczące formaliny w języku polskim i miejscem na dane pacjenta, ze szczelnie zamykaną pokrywą na wcisk, z plombą która po zerwaniu ułatwia otwarcie pokrywy o pojemności 520 ml.

**Odpowiedź:**

Tak Zamawiający wyraża zgodę na zasadzie równoważności oferty.

**Pytanie nr 6**

**Dotyczy zadania nr 3**

Prosimy o dopuszczenie w pakiecie 3 w pozycji 5 pojemnika przeznaczonego do transportu materiału chirurgicznego w formalinie, posiadającego deklarację IVD, wykonanych z PP z umieszczoną na nim na stałe etykietą posiadającą informacje o pojemności pojemnika, piktogramy i zwroty bezpieczeństwa dotyczące formaliny w języku polskim i miejscem na dane pacjenta, ze szczelnie zamykaną pokrywą, z plombą która po zerwaniu ułatwia otwarcie pokrywy o pojemności 1200 ml.

**Odpowiedź:**

Tak Zamawiający wyraża zgodę na zasadzie równoważności oferty.

**Pytanie nr 7**

**Dotyczy zadania nr 3**

Prosimy o dopuszczenie w pakiecie 3 w pozycji 6 pojemnika przeznaczonego do transportu materiału chirurgicznego w formalinie, posiadającego deklarację IVD, wykonanych z PP z umieszczoną na nim na stałe etykietą posiadającą informacje o pojemności pojemnika, piktogramy i zwroty bezpieczeństwa dotyczące formaliny w języku polskim i miejscem na dane pacjenta, ze szczelnie zamykaną pokrywą, z plombą która po zerwaniu ułatwia otwarcie pokrywy o pojemności 2300 ml , śr.175 mm

**Odpowiedź:**

Tak Zamawiający wyraża zgodę na zasadzie równoważności oferty.

**Pytanie nr 8**

**Dotyczy zadania nr 3**

Prosimy o dopuszczenie w pakiecie 3 w pozycji 7 pojemnika przeznaczonego do transportu materiału chirurgicznego w formalinie, posiadającego deklarację IVD, wykonanego z białego PP z umieszczoną na nim na stałe etykietą posiadającą piktogramy i zwroty bezpieczeństwa dotyczące formaliny w języku polskim i miejscem na dane pacjenta, ze szczelnie zamykaną pokrywą na wcisk, z plombą która po zerwaniu ułatwia otwarcie pokrywy o pojemności 5600 ml, śr.210 mm

W razie udzielenia negatywnych odpowiedzi, zwracamy się do Zamawiającego o stosowne umotywowanie swojego stanowiska

**Odpowiedź:**

Tak Zamawiający wyraża zgodę na zasadzie równoważności oferty.

**Pytanie nr 9**

Celem usprawnienia procesu realizacji umowy zwracamy się do Zamawiającego o wprowadzenie w umowie dodatkowego korzystnego dla Zamawiającego zapisu w brzmieniu: „Zamawiający po podpisaniu umowy zobowiązuje się do sporządzenia i przekazania Wykonawcy przewidywalnego - orientacyjnego w okresie kwartalnym/miesięcznym harmonogramu oczekiwanych dostaw/zamówień”. Zapis ten pozwoli Wykonawcy w odpowiednim czasie zarezerwować wymagany dostawą towar dla Zamawiającego.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

#### **Pytanie nr 10**

Czy Zamawiający może zagwarantować realizację przedmiotu zamówienia na poziomie nie mniejszym niż 80% ilości wyszczególnionych w ofercie? Pozytywna odpowiedź na powyższe pytanie ma istotne znaczenie dla odpowiedniej kalkulacji oferowanej ceny. Zgodnie z poglądem Krajowej Izby Odwoławczej wyrażonym m.in. w wyroku z dnia 18 czerwca 2010 r. KIO 1087/10, z art. 29 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych wynika obowiązek dokładnego określenia przez zamawiającego ilości zamawianych produktów; zamawiający nie jest zwolniony z tego obowiązku nawet, jeżeli nie jest w stanie przewidzieć dokładnych ilości zamawianych produktów. W wyroku z dnia 7 maja 2014 r. KIO 809/14 Krajowa Izba Odwoławcza stwierdziła, że „nie można zaakceptować postanowień umowy dających zamawiającemu całkowitą, nieograniczoną pod względem ilościowym i pozostającą poza wszelką kontrolą dowolność w podjęciu decyzji o zmniejszeniu zakresu dostaw będących przedmiotem zamówienia”.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający utrzymuje dotychczasowe zapisy.

Zamawiający podał w formularzu asortymentowo - cenowym ilości, które zostały oszacowane z należytą starannością, z rzetelnym uwzględnieniem danych dotyczących dotychczasowych potrzeb zamawiającego.

#### **Pytanie nr 11**

Zważywszy na doniosłe i nieodwracalne skutki prawne rozwiązania umowy, celowe jest, aby przed rozwiązaniem umowy przez Zamawiającego wykonawca został wezwany do należytego wykonywania umowy. Takie wezwanie najprawdopodobniej wystarczająco zmobilizuje wykonawcę do należytego wykonywania umowy i pozwoli uniknąć rozwiązania umowy, a tym samym uniknąć skutków rozwiązania umowy, które są niekorzystne dla obu stron. W związku z powyższym zwracamy się o wprowadzenie dodatkowego zapisu w umowie uwzględniające wcześniejsze wezwanie Wykonawcy do należytego wykonania umowy.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.

#### **Pytanie nr 12**

Wykonawca zwraca się z wnioskiem do Zamawiającego o dodanie zapisów do projektu umowy w §6, mając na względzie zgodną z prawem i równorzędną relację łączącą Zamawiającego z Wykonawcą zgodnie i niewykraczające poza dopuszczalne zgodnie z art. 3531 k.c. granice swobody umów:

*„Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w przypadku rozwiązania umowy z przyczyn, za które odpowiada Zamawiający w wysokości 10% niezrealizowanej części maksymalnej wartości przedmiotu umowy”*

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.

#### **UWAGA!**

**Wykonawca jest zobowiązany do uwzględnienia wszystkich zmian dokonanych przez Zamawiającego.**

Z poważaniem:

**PREZES ZARZĄDU**

*Katarzyna Stankiewicz*  
mgr Katarzyna Stankiewicz

Umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego

w dniu 22-08-2018

KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych  
i Rozliczania Umów

*Lwona Penkala*  
mgr Lwona Penkala